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Pani
Aleksandra Ratusznik
Radio Kraków
Szanowna Pani Redaktor,
minister zdrowia podejmuje wszelkie możliwe działania w celu przyspieszenia procedur związanych z wprowadzeniem terapii protonowej jako świadczenia gwarantowanego.
Dotychczasowe opóźnienia związane z wydaniem rozporządzenia spowodowane były negatywnymi opiniami przedstawionymi w trakcie konsultacji publicznych, które poddawały w wątpliwość stosowanie terapii protonowej w niektórych wskazaniach wymienionych w projekcie rozporządzenia Ministra Zdrowia zmieniającym rozporządzenie  w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu leczenia szpitalnego.
W celu rozwiania wszelkich wątpliwości minister zdrowia wystąpił o opinię
do konsultanta krajowego w dziedzinie radioterapii onkologicznej oraz do zagranicznych ośrodków realizujących takie świadczenia. Wszystkie otrzymane opinie potwierdzały zasadność stosowania terapii protonowej we wszystkich określonych w projekcie rozporządzenia wskazaniach, dzięki czemu procedowanie projektu mogło być kontynuowane.
Obecnie – zgodnie z zasadami procedury legislacyjnej – projekt rozporządzenia dotyczący wprowadzenia terapii protonowej jest rozpatrywany przez Rządowe Centrum Legislacji. Gdy tylko Ministerstwo Zdrowia otrzyma pozytywną opinię RCL, projekt zostanie niezwłocznie przedłożony do podpisania przez ministra oraz przekazany
do publikacji w Dzienniku Ustaw RP. 
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